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Als Mitglied von Sempachersee Tourismus kommen Sie in den Genuss vielfältiger kostenloser Dienstleistungen

WEBSITE: Ihr Betrieb erscheint unter der geeigneten Rubrik mit einer Detailseite und Verlinkung  
zu Ihrer Website. Die Detailseite besteht aus Bild und Text. Bitte kontrollieren Sie bis am 30.04.2025  
Ihren Eintrag und senden allfällige Änderungen an info@sempachersee-tourismus.ch. Sie erhalten  
demnächst eine separate Einladung und einen Reminder per E-Mail.

NEWSLETTER: Sie haben ein spannendes Angebot? Nutzen Sie unseren kuratierten Newsletter.  
Dieser erscheint 6-8 Mal im Jahr und erreicht um die 12’000 Empfängerinnen und Empfänger.

SOCIAL MEDIA: Bitte melden Sie uns Ihre Angebote und Events für unsere Social Media Kanäle  
per Mail an info@sempachersee-tourismus.ch.

VERANSTALTUNGSKALENDER: Wenn Sie eine Veranstaltung auf Guidle (siehe unten) erfassen,  
wird diese automatisch auch auf dem Gästeportal von Sempachersee Tourismus publiziert.  
Fünf Veranstaltungen pro Jahr sind auf Guidle kostenlos.

PROSPEKTWAND: Im Rathausmuseum Sempach, im Surseepark Sursee sowie im E-Tuk, unserer mobilen  
Gästeinformation, können Sie Ihre Prospekte und Flyer durch uns auflegen lassen. Dieser Service ist kostenlos.  
Senden Sie uns Ihre Prospekte und wir sind für das Auflegen besorgt.

Bewerben Sie Ihren Event in der digitalen Welt. Es sind bis  
fünf Veranstaltungsmeldungen pro Jahr kostenlos möglich.

Im digitalen Kiosk dürfen Sie ihre Publikationen veröffentlichen. 
Idealerweise keine termingebundenen Flyer oder Prospekte.  
Das ideale Format ist A5 hoch. Unsere Magazine wurden im digitalen  
Kiosk schon über 2.5 Mio mal aufgerufen.

KOSTENLOSE DIENSTLEISTUNGEN 
VON SEMPACHERSEE TOURISMUS

MAGAZIN «EIFACH SEMPATHISCH»

GUIDLE – DIGITALER VERANSTALTUNGSKALENDER 
+ automatische Verlinkung auf sempachersee-tourismus.ch

YUMPU 
Digitaler Kiosk für ihre Publikationen

Das Magazin der Region Sempachersee ist «Eifach Sempathisch». Es richtet  
sich an Einheimische und Gäste gleichermassen. Die Beiträge im Magazin  
sind rein redaktionell. Wir verzichten bewusst auf Werbung. Hier gehts zur 
 Online-Version: www.sempachersee-tourismus.ch/magazin

– Format & Auflage: A5 hoch, 94’000 Ex./Jahr
– Erscheinung Ausgabe Frühling/Sommer 2025: Mitte Mai 2025
– Erscheinung Augabe Herbst/Winter 2025/26: Mitte Oktober 2025

Stellen Sie das Magazin Ihren Gästen und Kunden zur Verfügung. Das
Magazin eignet sich auch für die Neuzuzügermappe der Gemeinden. 

Bestellen Sie das kostenlose Magazin: info@sempachersee-tourismus.ch

          S hisch

mailto:info%40sempachersee-tourismus.ch?subject=Website
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https://www.sempachersee-tourismus.ch/de/aktuell/magazin
https://www.guidle.com/de/suche#search=hamburger%20festival
https://www.sempachersee-tourismus.ch/de/aktuell/magazin


KOSTENLOSE ANGEBOTE 
VON SEMPACHERSEE TOURISMUS

ÜBERSICHTSKARTE

GRATIS NUTZUNG DER NEXTBIKE VELOS

DIGITALER LESEKIOSK  
FÜR IHRE GÄSTE 

Wir haben die Übersichtskarte überarbeitet  
und erweitert. Als Mitglied sind Sie automatisch  
auf der Karte lokalisiert. Die aktuelle Ausgabe 
kann bei der Geschäftsstelle bestellt werden.

Vom 01.04.2025 bis am 31.10.2025 haben übernachtende Gäste mit gültiger Gästekarte der Region  
Sempachersee Anrecht auf die Nutzung der nextbike-Velos. 

Die Gäste brauchen sich lediglich einmalig zu registrieren, um das  gesamten nextbike-Netz der  
Zentralschweiz während 15 Stunden frei zu nutzen. Informieren Sie Ihre Gäste über dieses  
attraktive, kostenlose Angebot, damit sie die Region Sempachersee bequem per Velo   
entdecken können. Alle Details finden Sie hier: sempachersee-tourismus.ch/nextbike

Bestellen Sie die Faltkarten mit dem Code, um Ihre Gäste auf das Angebot  
aufmerksam zu machen:  info@sempachersee-tourismus.chinfo@sempachersee-tourismus.ch

SAFE THE DATE:  
NETZWERKANLÄSSE 2025
Neben unserer Generalversammlung, die wir auch als Netzwerkanlass  
betrachten, veranstalten wir jährlich zwei Netzweranlässe in der Region.  
Eine einmalige Gelegenheit, hinter die Kulissen zu schauen und sich  
mit anderen Mitgliedern zu vernetzen. Profitieren Sie von diesem kostenlosen  
Angebot und reservieren Sie sich folgende Daten:

Mittwoch, 14. Mai 2025     
Generalversammlung Sempachersee Tourismus, Oase Oberkirch

Frühling – Donnerstag, 27. März 2025, ab 17:00 Uhr      
Müli Geuensee mit anschliessendem Apéro in der Weinerei 1877

Herbst – Mittwoch, 24. September 2025, ab 17:00 Uhr         
ParaForum Nottwil

Was gibt es Schöneres, als entspannt in einem Sessel ein Magazin   
zu lesen. Dank unserem Partner Yumpu stehen Ihren Gästen  
neu  hunderte von Publikationen wie Forbes, AutoMotorSport,  
Men’s Health, Bild der Frau, Falstaff und viele mehr gratis zur  
Verfügung.   

Nach einer einmaligen Registrierung können Ihre Gäste während   
30 Tagen die Publikationen gratis online lesen. Den Kiosk finden  
Sie hier: sempachersee-tourismus.ch/kiosk

Bestellen Sie unsere Faltkarten, um Ihre   
Gäste über das kostenlose Angebot zu informieren:  
info@sempachersee-tourismus.chinfo@sempachersee-tourismus.ch

mailto:info%40sempachersee-tourismus.ch?subject=
mailto:info%40sempachersee-tourismus.ch?subject=
https://www.sempachersee-tourismus.ch/de/aktuell/medien-/-publikationen/uebersichtskarte/vorschlag-uebersichtsseite


ANGEBOTE  
IN ZUSAMMENARBEIT MIT LUZERN TOURISMUS

DIGITALE GÄSTEKARTE 
Mit der digitalen Gästekarte Luzern Land profitieren Ihre Übernachtungsgäste von 
vielfältigen Ermässigungen für Ausflüge,  Museen und Bergbahnen in der Region 
Luzern Vierwaldstättersee. 

Platzieren Sie ein Angebot mit einer Reduktion von 5% bis 50%  und gewinnen Sie 
so neue Kunden. Die Teilnahme ist für Sie  kostenlos. Alle Informationen sowie eine 
Auflistung der  aktuellen Vergünstigungen finden Sie unter:  
sempachersee-tourismus.ch/gaestekarte

Ist Ihre Unterkunft für die Bereitstellung der digitalen Gästekarte  registriert?  
Falls nicht, melden Sie sich unter info@sempachersee-tourismus.ch

SBB GEPÄCK-SPECIAL 
Schweiz Tourismus und die SBB bieten den Gästen einen Gepäck 
Abhol- und Bringservice an. Mit diesem Service  werden die Gäste 
animiert, mit dem ÖV zu reisen. Der Service eignet sich insbesondere  
für Gäste, die auf einer  Velo- oder Wandertour sind oder für all  
jene Personen, die gerne mit leichtem Gepäck reisen. 

Wenn Sie Ihren Gästen diesen Service anbieten möchten, erhalten   
Sie bei uns mehr Informationen: info@sempachersee-tourismus.ch

Melden Sie hier Ihre Unterkunft an:  
www.sempachersee-tourismus.ch/gepaeckspecial

Mit dem Zentralschweizer Gutschein stehen den Gästen aktuell über 120 Angebote  
in der ganzen Zentralschweiz zur Verfügung.  Unter zentralschweizer-gutschein.ch  
inden Sie die  aktuellen Erlebnisse und Einlösestellen. 

Melden Sie Ihren Betrieb direkt bei Stefanie Christen,   
Luzern Tourismus an: 
stefanie.christen@luzern.com

ZENTRALSCHWEIZER GUTSCHEIN

...und melden Sie  
Ihr Angebot an.  
Die Teilnahme ist kostenlos. 

Seien Sie dabei...

mailto:info%40sempachersee-tourismus.ch?subject=
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Der  
Eyecatcher

an Ihrem
Event

UNSER E-TUK 
AN IHREM EVENT
Planen Sie einen Event und suchen nach einem Eyecatcher? Unsere mobile Gästeinformation 
ist mit einem Glücksrad ausgerüstet. Nutzen Sie unser E-Tuk als unterhaltsamen Infopoint. 

Wir stellen Ihnen unseren mobilen Gästeinformation kostenlos zur Verfügung. Als Gegenleistung  
stellen Sie nebst Ihren Informationen unseren Infoständer mit dem Magazin «Eifach Sempathisch» 
und den touristischen Karten 

Weitere Informationen erhalten Sie von  
peter.regli@sempachersee-tourismus.ch

SEMPACHERSEE TOURISMUS  
Länggasse 3 
6208 Oberkirch

Telefon +41 41 920 44 44  
info@sempachersee-tourismus.ch  
sempachersee-tourismus.ch
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